
Z A P I S N I K 

3. sjednice Sektorskog vijeća XXV. Filologija 

održane u srijedu, 22. listopada 2025. godine u 10:00 sati u virtualnom okruženju (online) putem 

platforme Zoom za komuniciranje na daljinu. 

 

Prisutni članovi Sektorskog vijeća: prof. dr. sc. Magdalena Nigoević, prof. dr. sc. Lidija Cvikić, izv. 

prof. dr. sc. Borko Baraban, doc. dr. sc. Diana Tomić, dr. sc. Željko Jozić, Lana Gusić, mag. teologije, 

doc. dr. sc. Klara Bilić i Barbara Maras, prof. 

 

Odsutni članovi Sektorskog vijeća: prof. dr. sc. Emina Berbić Kolar. 

 

Sjednici prisustvuje i predstavnica Agencije za znanost i visoko obrazovanje: Melita Ančić, dipl. ing. 

 

Utvrđen je kvorum za održavanje sjednice i predložen dnevni red koji je jednoglasno usvojen i glasi: 

1. Usvajanje Zapisnika 2. sjednice Sektorskog vijeća XXV. Filologija 

2. Prijedlozi standarda zanimanja 

3. Prijedlozi za upisnu politiku 

4. Razno 

 

****** 

 

Ad.1. Usvajanje Zapisnika 2. sjednice Sektorskog vijeća XXV. Filologija 

Zapisnik 2. sjednice Sektorskog vijeća XXV. Filologija jednoglasno je usvojen. 

 

Ad.2. Prijedlozi standarda zanimanja 

Članovi sektorskoga vijeća Filologija ponavljaju već ranije istaknuto mišljenje da  standard zanimanja 

učitelj/nastavnik pojedinoga jezika  ne može biti sveden na upisani standard 

Učitelj/učiteljica/nastavnik/nastavnica predmetne nastave jer ne odgovara opisu stvarnih zanimanja 

koja postoje u odgojno-obrazovnome sustavu, a nije ni u skladu s višestoljetnom tradicijom obrazovanja 

učitelja/nastavnika filoloških (kao i ostalih općeobrazovnih predmeta). Učitelj/nastavnik pojedinoga 

predmeta svoje kompetencije temelji na poznavanju sadržaja predmeta koji metodički oblikuje. Takve 

kompetencije osigurava obrazovanje učitelja/nastavnika kojemu su i u prijediplomskoj i diplomskoj 

razini uz pedagoško-didaktičku sastavnicu ključne i nezaobilazne filološka i metodička sastavnica. 

Stoga članovi Sektorskog vijeća Filologija smatraju da je potrebno omogućiti upis standarda zanimanja 

profesora/nastavnika/učitelja svakoga pojedinoga jezika. Nastavnici jezika razvijaju specifične 

filološke, metodičke i jezične kompetencije koje uključuju visoku razinu jezične ovladanosti, kulturnu 

interpretaciju i metodiku poučavanja specifičnog jezika. Posljedično, potrebno je definirati zasebne 

standarde zanimanja za nastavnika svakog jezika kako bi se omogućila izrada odgovarajućih 

kvalifikacija i suvremenih studijskih programa. 

 

Sektorsko vijeće usvojilo je jednoglasno prijedloge za izradu standarda zanimanja te će ga proslijediti 

Agenciji za znanost i visoko obrazovanje koja će sve prijedloge sektorskih vijeća zajedno dostaviti na 

potrebnu adresu Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. 

 

 

Ad.3. Prijedlozi za upisnu politiku 

Zbog ograničenog vremena, izostanka jasnih uputa, raspoloživih izvora informacija i nedostatnih 

podataka, Sektorsko vijeće Filologija XXV. smatra da nije u mogućnosti razmatrati i dati relevantne 

preporuke za upisne politike u području visokog obrazovanja. 

 



 

Ad.4. Razno 

Pod točkom Razno nije bilo rasprave. 

 

Sjednica je završena u 10:48 sati. 

 

 

Zapisnik sastavila: 

Melita Ančić, dipl. ing. 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje                                                                                                                        

           Predsjednica Sektorskog vijeća                                                                                                                                                                                                                            

            XXV. Filologija 

                       prof. dr. sc. Magdalena Nigoević 

 
 

 

 

Zagreb, 22. listopada 2025. godine 


